



ПОМОГИТЕ, ПОЖАЛУЙСТА!



Вадик Саушкин мечтает ходить в школу и просто ходить. Но это обычные люди ходят бесплатно, а у Вадика так не получается

Динару Саушкину люди жалеют. И дают ей советы — советуют, например, сдать ребенка государству. Она советов не слушает и уже одиннадцать лет возит своего Вадика по стране в детской коляске. В родной Уфе к этому привыкли и не любопытствуют, а в Москве и Петербурге и не такое увидишь, так что ничего страшного. Ведь инвалидная коляска слишком тяжелая, а детская вместе с самим Вадиком весит тридцать два килограмма. Это еще ничего. И худенькая Динара (в самой-то и пятидесяти кг не наберется) ловко маневрирует драгоценным грузом. И, едва забрезжит надежда вылечить сына, отправляется в путь. Ведь нужно, чтобы он ходил. Это и есть цель жизни.

А Вадик мечтает ходить в школу. Он хочет учиться. И раз в неделю мама отвозит его в школу, в третий класс, все в той же коляске. Но Вадик все равно счастлив. Потому что все остальное время приходится заниматься дома в одиночестве. Правда, иногда его навещает учительница, проверяет задания и хвалит. Похвалить его есть за что: Вадик пишет с трудом, его плохо слышатся руки, но читает он много и очень старается. У Вадика самая тяжелая форма ДЦП — гиперкинетическая. Невропатологи говорят, что причина возникновения киперкинезов неизвестна, поэтому и средства борьбы с ними не найдены. Но их можно загасить, уменьшить, и тогда ребенок пойдет.

Дина, конечно, не ожидала от судьбы никаких гиперкинезов, она мечтала о большой дружной семье. Чтоб и сыночки, и дочки... Молодая, здоровая, самодостаточная женщина, дипломированный инженер-строитель, она даже и представить не могла, что ее первенец из-за стремительных родов, вызванных стимулирующими уколами, станет задыхаться. И потом начнется весь этот кошмар. Доход семьи, состоящей лишь из нее самой и сына-инвалида, составляет 1052 рубля на человека в месяц. Папа их бросил, ему не по силам

такая ноша, перестройка его надломила, он оказался не у дел. А дома больной ребенок. Сперва платил алименты, а шесть лет назад вообще исчез. Динара его не ругает, а, кажется, даже жалеет. Но Вадику одного не оставишь, его даже в интернат не взяли, потому что он не может себя обслуживать. Так что пойти работать она при всем своем желании не может.

Лечить Вадику начали рано и перепробовали все. В результате спастике удалось уменьшить, но мальчик все равно не мог не только ходить, но и даже сидеть без поддержки. При малейшем напряжении мышечный тонус у него резко снижается, и он падает. Вздрогнет — падает. Рассмеется, чихнет — опять падает. Теперь он научился вставать со стула и даже приставными шагами идти вдоль стены. Но надо срочно двигаться дальше, сказали врачи. Только не на что. Это ведь обычные люди ходят бесплатно, а Вадику для ходьбы нужны деньги. Его лечат в питерском Институте мозга РАН. Советуют приезжать каждые полгода. Заведующий отделением нейрохирургии Института мозга Александр Гурчин считает, что у Вадима есть хорошие шансы: «Хотя у этого мальчика тяжелая форма неврологических нарушений, мы рассчитываем, что после лечения он будет ходить и сам себя обслуживать. Но ему потребуются четыре курса лечения. И остановливаться нельзя».

Курс лечения в стационаре стоит 50 000 рублей. И на первый курс Динара собрала денег, где только можно было (ей и городская администрация помогла). Но теперь все возможности исчерпаны. И Динара обратилась в Российский фонд помощи:

— Еще ни один врач не сказал, что Вадик безнадежен. Значит, поставим на ноги. Нужны только терпение и деньги. С терпением-то у меня все в порядке. Но вот деньги... Если бы удалось их найти, это было бы для нас такое счастье...

О ТОМ, ЧТО УДАЛОСЬ СДЕЛАТЬ

По просьбам наших читателей мы организовали акцию адресной помощи детям Беслану и семьям, потерявшим кормильцев из-за сентябрьского террористического акта. Сотрудники фонда отправились в Северную Осетию и составили список осиротевших и тяжелораненых детей, которым предстоит длительная реабилитация (это ведь всегда большие деньги). Затем в Москве, в Тверском отделении Сбербанка России, были открыты лицевые счета для каждой семьи, имеющей таких детей. 20 сентября эти списки и реквизиты счетов были опубликованы в газете «Коммерсантъ» и на сайте www.rusfond.ru (раздел «Беслан. Банковские счета»). Трагедия в Беслане потрясла многих, так что уже сейчас, по нашим сведениям, откликнулись десятки людей и компаний. В настоящее время сотрудники Российского фонда помощи готовят новые списки и банковские счета пострадавших семей Беслана, и эти данные тоже будут выставлены на сайте.

Теперь о других добрых делах, можно сказать, текущих — они ведь у нас с вами, друзья, не прекращаются. Благодаря вам сбылась мечта Ольги Вильчик, «очень хорошего человека», как сказали нам о ней в местной социзите Ярославской области. У Ольги с детства парализованы руки и ноги. Теперь она сможет самостоятельно выбираться из дома. Вы отправили ей 48 800 рублей (это полная стоимость инвалидной коляски с электроприводом).

Годовалой москвичке Маше Романовой вы оплатили пять курсов лечения (148 тыс. рублей) от ДЦП, и теперь есть надежда, что Маша научит-

ся ходить самостоятельно. Для трехлетней Вики Гореловой из Подмосковья с аналогичным диагнозом вы собрали на лечение 105 300 рублей. А в Томском кардиоцентре уже прооперированы трехмесячная Катя Дегтярева, девятилетний сирота Слава Чернышов и двухлетний Артем Столяров. На эти операции собрано 526 196 рублей.

И еще целая серия операций проведена на деньги наших читателей в Новосибирском НИИТО по поводу сколиоза: сибирячкам 13-летним близнецам Лизе и Алисе Титовым, 14-летней Наташе Сосниной, Даше Ершовой и Оле Васенковой, 9-летней Даше Смирновой и 16-летней Наде Аркатовой, а также 19-летней Светлане Шомпаловой из Костромской области — всего на общую сумму 1 724 457 рублей. 146 100 рублей удалось собрать на лекарственные препараты 18-летней Соне Зверевой из Калужской области. У Сони редкое заболевание муковисцидоз, без этих препаратов ей не выжить, а на годовой курс недостает еще 143 900 рублей, поэтому сегодня мы вновь публикуем ее обращение.

В семье многодетной матери Светланы Сорокиной появилась долгожданная стиральная машина. Вы выслали на ее покупку 11 650 рублей, а в придачу еще 49 500 рублей на одежду младшим Сорокиным. Вещевые посылки получили семьи Михашиных и Тучнолововых (Архангельская область), Лапши (Ставропольский край), Назимовых (Санкт-Петербург), Кулаковых (Саратовская область), Кондратьевых (Ярославская область). И 300 томов художественной литературы поступило от наших читателей в библиотеку школы № 2 города Западная Двина в Тверской области.

ПОМОГЛИ:

Елена (Финляндия), Катя (Германия), Виктория от руководителя, фирма «Бэскит», Александра и Алексей (Санкт-Петербург), Андрей Петрович, ОАО «Белон» (Новосибирск), Филипп от имени руководителя (Ярославль), Алексей (Нижний Новгород), ОСАО «Ингосстрах», Сергей Владимирович, Ирина (компания «Техтранс интернейшнл»), Наталья (как представитель компании), Татьяна Борисовна, Валентина, Ирина, Антон, Александра, Юлия Александровна, Елена Смирнова (фонд «Созидание»), Марина, Сергей Владимирович, семья Липатовых, Марианна и Иван, Евгений, два Сергея, Алла, Мария от руководителя, Светлана от компании, Анна, две Ольги, Галина, Игорь, Анатолий Викторович, Павел, Николай Васильевич, Ростислав, Вячеслав, Александр, Владимир, Никита, Владимир Михайлович, Ксения, Ольга Ивановна, Константин, Ольга от руководителя Владимира, Юрий, Андрей, Елена, Вячеслав Юрьевич, Николай, Наталья, Алексей (все из Москвы). Спасибо, добрые люди!

Для тех, кто не знаком с Российским фондом помощи
Российский фонд помощи создан осенью 1996 года (все это время им руководит Лев Амбиндер). Фонд действует как посредник между людьми, которые оказались в беде, и людьми, готовыми им помочь. На адрес фонда приходят письма-просьбы, и после тщательной проверки они публикуются в журнале «Домовой», газете «Коммерсантъ» и на сайте www.rusfond.ru. Если вы решили поддержать оказавшихся в беде людей, звоните в фонд. Вы получите адреса, банковские реквизиты и дальше сможете действовать самостоятельно.

Уважаемые господа! Безысходность вынуждает обратиться к вам. Я учитель математики, 32 года школьной работы, а теперь инвалид 1-й группы. Одовела рано, в 30 лет осталась с малышом на руках, и с тех пор вся моя жизнь была поделена между ребенком и работой. Сын на последнем курсе института встретил женщину с ребенком и бросил учебу. Стали жить у нас в «хрущевке». Когда родился внук, я помогала, и отношения были неплохими. Но я заболела, часто лежала в больнице на активной терапии. Понадобилось много лекарств, не входящих в списки бесплатных. Два года выручали кол-

леги и бывшие ученики. Настал момент, когда мне потребовался уход, но сноха от меня отвернулась, и меня забрала сестра. Она не работает, ухаживает за мной и нашей 82-летней матерью. У нее муж-механик и два сына. Запас лекарств иссяк, а годовой курс стоит 84 тыс. рублей. Все бы ничего, сестра вот с ложки кормит, как-то передвигаюсь, но денег на этот курс не найти. Сын создал фирму для прогресса, теперь мыкается, и мне уж его не поддержать. Взываю к вашему милосердию, помогите собрать средства на годовой курс.

Галина Тарасова, Татарстан

Зав. отделением райбольницы Фарид Шарафеев: «Тарасовой жизненно необходима поддерживающая терапия. У нее кривоточащая язва желудка и первичный цирроз печени. Рекомендованные препараты высокоеффективны, но дороги. И дешевые аналоги нет. Сейчас состояние больной стабильное, но ресурсы организма исчерпаны, без лекарств она не сможет».

Отпуск на юге, море, солнце, покой. Мне это часто снится, вот уже целых пять лет: Димка тянется за виноградной гроздью и оступается, падает на колено. Во сне ему всегда 12 лет. Тот отпуск прошел в больнице: проникающая рана коленного сустава, гнойный артрит. Сутками мы дежурили возле сына, а он стонал и метался. Сустав дренировали, промывали. Пять раз давали наркоз. Дима наш стал кожа до кости. Вернулись домой, и опять операционная, наркоз. И слова врача: «Хорошо, что с ногой приехали, но сустав не вернуть». Два года мы провели в больнице. Оперировали гнойную рану, пробовали аппарат Илизарова. Нога перестала сгибаться, бедро и голень укоротились на 5 см. Надо протезировать, берутся лишь в Новосибирске, но эндопротез стоит 197 195 рублей. Таких денег у нас нет. Я работаю заместителем директора учебного комбината, это 7000 рублей в месяц, муж там же сторожем за 1525 рублей. Пенсия Димы 1400 рублей. Ссуда в 20 тыс. рублей уже ушла на лечение. Умоляю, помогите!

Наталья Шолухова, Свердловская область

Хирург-профессор Валерий Прохоренко (Новосибирск): «У детей гнойное воспаление коленного сустава приводит не только к потере функций, но и к замыканию ростковой зоны, которая обеспечивает рост кости. Формируется комплекс, называемый «неопорная нижняя конечность». Он превращает ногу в нефункциональную. Единственным способом улучшить прогноз является хирургический. Мы восстановим длину ноги и движение в пораженном суставе».

Родилась я в рабочей семье. Когда мне было 7 лет, от инфаркта умерла мама. А через четыре года умер и отец: рак желудка. Когда родители были живы, я упала с лошади на спину. В третьем классе учительница заметила, что я не могу заниматься как другие из-за болей в спине, и меня перевели в школу для детей со сколиозом, то есть с горбами. Когда папа умер, меня и младшую сестру Юлю взяла на воспитание папина сестра. Мы прожили у нее кошмарных четырех лет. Она била нас, Юле даже руку сломала. Тогда приехала милиция, и мы все рассказали. На тетку за ее жестокость завели уголовное дело. У Юли пострадала психика, ее отдали в детдом для детей с патологией, а меня в центр помощи семье и детям. Живу в семье воспитательницы, здесь хорошо. Отлично закончила девять классов, учусь в колледже экономики и права. Мечтаю о вузе, хочу стать юристом. Но сколиоз быстро развивается. Наш центр связался с Новосибирском, и пришел огромный счет на 202 135 рублей. За эти деньги, говорят, вылечат меня. Я такая кривая, что стесняюсь людей, а ведь юрист постоянно на виду. Кроме вас, мне никто не поможет. Центр оплатит дорогу, а на операцию им не собрать.

Искренне ваша Катя Лукиных, Свердловская область

Зав. отделением вертебрологии Новосибирского НИИТО Михаил Михайловский: «Ситуация крайне серьезная: две дуги искривления по 90 градусов. Туловище буквально искрежено. Без операции будущего у Кати нет. И надо спешить».

Здравствуйте! Долго не решался написать вам. Непривычное это дело — просить. Я майор в отставке, бывший сотрудник МЧС, был пожарным. Сейчас, в 45 лет, на инвалидности. Городок у нас маленький, с больным сердцем на работу не берут. А без дела болтаться не могу. Занялся было хозяйством. У нас с женой шесть соток, у тещи тоже шесть и у сестры восемь. Здесь, кроме картошки и моркови, не растет ничего, вот я и хочу их выращивать. Тогда можно и скотину завести, молоко будет. Да много ли я вручную накопаю? Врачи предупредили, что не усердствовал, это плохо кончится. А был бы мотоблок, я бы за ним ходил потихоньку. И производительность была бы выше. Надо же что-то делать, чтобы нормально жить. Пенсия моя за выслугу лет 3590 рублей. Жена библиотекарь, получает 2684 рубля. Две дочки школу окончили с медалями, теперь студентки Соликамского педуниверситета, учатся бесплатно. А сын в седьмом классе. И всем питаться надо. Мотоблок с навесным оборудованием, телегой и сенокосилкой стоит 34 480 рублей. Думаю, руки опускать рано. Земли много, да можно еще взять, если сумеешь обработать. Вот я и прошу: если есть возможность, помогите, пожалуйста, приобрести технику.

Николай Баяндин, Пермская область

Начальник райуправления соцзащиты Тамара Попова: «Как хорошо, что вы взялись ему помочь! Он труженик, каких свет не видел, хоть и инвалид. Вся семья работающая, спиртным не увлекаются. А среднедушевой доход всего 1541 рубль. За квартиру восемь лет выплачивали рассрочку».

Я из репрессированной семьи. Родилась уже в Сибири, куда калмыков отправили в товарняках. В дороге у мамы умерли две дочки, но она всю дорогу их прятала, чтобы не выбросили из вагона: их бы не стали хоронить. В ссылке родились я и брат. В 1957 году нам разрешили вернуться в Астраханскую область, а через три года брат утонул. Я окончила Калмыцкий университет и уже 35 лет преподаю русский язык и литературу в силах. Замужество не задалось, дочь Надю воспитывала одна. На последнем курсе юрфака среди бела дня моя Надюша была убита в квартире, которую снимала с подругой. Убийцу посадили. Но для меня погас белый свет. Я не хотела жить. А потом удоочерила двух сирот, и жизнь вновь обрела смысл. Одну доченьку зовут Занда, ей пять лет, а Суране уже шесть. Они ласковые, добрые. Живем на мою пенсию и зарплату (работаю по-прежнему в школе, хотя мне 60 лет). Живем, не жалуюсь. Но дети мечтают о телевизоре. А нашему «Рекорду» 16 лет, чинится ударом кулака. То синее все, то красное. Холодильнику 30 лет, каждый день его прошу: ну продержись еще немножко! Вот сломался. На новые надо 19 980 рублей. Это мне не по карману. Может, вы нас выручите?

Сара Бадкеева, Астраханская область

Зам. начальника управления соцзащиты Татьяна Гребенщикова: «Бадкеева просила сделать у нее ремонт, но у нас нет возможности. Ее доход 1922 рубля на члена семьи, что ниже прожиточного минимума. Подсобного хозяйства нет».

Передайте, пожалуйста, привет и огромную благодарность всем, кто откликнулся на рассказ обо мне в вашем журнале и прислал деньги на лекарства. Теперь мы уверены, что все будет хорошо. Муж и дочка Данька считают, что вместе люди сильнее любой болезни. Даня уже годик, она страшно самостоятельная, и мне радостно видеть, как она растет. Врачи говорят, при моей болезни у меня не могло быть детей, но вот же она! Значит, из всех правил, даже самых строгих, есть исключения. Может, в виде исключения и я окончательно поправлюсь? Я буду очень стараться, правда! У меня же теперь столько друзей и помощников. Я о таком и не мечтала. Спасибо всем огромное. Я вас люблю.

Соня Зверева, Калужская область

Старший научный сотрудник НИИ пульмонологии Елена Амелина: «У Сони Зверевой редкая врожденная болезнь — муковисцидоз, и ей жизненно необходимы очень дорогие лекарства. В детстве она получала препараты бесплатно. В этом году Соне исполнилось 18, и лекарств для нее у государства нет. Но без них она умрет. Годовой курс состоит из 13 препаратов на сумму 919 180 рублей. Вы уже очень помогли Соне, но на полный годовой курс не хватает еще 143 тысячи рублей».

Диагноз врожденный порок сердца, тетрада Фалло, нашей малышке поставили уже в роддоме и направили в кардиоцентр. Там объяснили, что у ребенка сразу четыре порока: отверстие в 8 мм в межжелудочковой перегородке, стеноз легочных артерий, увеличение правого желудочка и цианоз [синюшность] из-за нарушенного кровообращения. Говорят, с таким диагнозом дети больше 12 лет не живут. Даши у нас единственная дочь, ей 7 месяцев. Ей даже из соски есть тяжело. Смотрю на нее: кроха такая, губки синие, задыхается — и не могу представить, как ее можно резать. Нужно, говорят врачи и настаивают на срочной операции. Но я не в силах ее оплатить! На импортный инструментарий и лекарства надо 151 196 рублей. А я инженер в «Регионстройресурсе», зарплата 5000 рублей. Жена не работает, все дни с Даши. Пенсия дочки 1700 рублей. Для соцзащиты мы люди обеспеченные, наш доход рублей на 50 превысили прожиточный минимум. Будьте великодушны, спасите дочь!

Константин Тон, Томская область

Ведущий специалист НИИ кардиологии НЦ РАМН Сергей Иванов (Томск): «У Даши один из наиболее сложных пороков сердца, „синий“. Показана операция на открытом сердце в условиях искусственного кровообращения. Можно сразу выполнить радикальную коррекцию порока — пластику дефекта межжелудочковой перегородки и выходного отдела правого желудочка. Рассчитываем, что потом ребенок будет нормально развиваться. Конечно, под наблюдением кардиолога».

Полина в первый год жизни переболела гриппом и пневмонией. После курса антибиотиков она была в очень тяжелом состоянии. Теперь ей шесть лет, сильная одышка повторяется каждой весной и осенью. Мы сначала не заметили, что у дочки падает слух. А в детсаду сразу засомневались, что Поля слышит. Оказалось, тугоухость 3–4 степени. Я купила слуховые аппаратики и разузнала о методике обучения по системе Леонгарда. Ночами работала медсестрой в больнице, а днем занималась с Полей. Дочка начала читать, заговорила предложениями. В нашем городе нет школ для слабослышащих, и мы уехали в Уфу. Но там школа платная, и на дальнейшую учебу денег, как теперь выяснилось, у меня нет. С мужем мы еще не разведены, но он самоустранился и никак не поддерживает. У нас дома Полю взяли в обычную школу. Но ее аппаратики слишком слабы. В Москве нам подобрали очень хорошие аппараты за 48 870 рублей, однако без посторонней помощи мне эту покупку не осилить. Живу с родителями предпенсионного возраста, обоих сократили, оба безработные. Пожалуйста, помогите!

Татьяна Рябова, Башкортостан

Директор московского сурдоцентра «Отофон» Ольга Смирнова: «У Полины очень большой для ее шести лет словарный запас. С полноценными аппаратами она вполне потянет обычную школу. В тех, что Поля мы подобрали, она на шести метрах без зрительной поддержки воспринимает сложные фразы и словосочетания».

Друзья! Если вы можете помочь авторам этих писем, за адресами обращайтесь в Российский фонд помощи по тел.: (095) 943-91-35, 158-69-04. Адрес Российского фонда помощи: 125252 Москва, а/я 50; e-mail: rfp@kommersant.ru. Адрес в интернете: www.rusfond.ru.

СЕЗОН с. 14

Spa Palestre: ул. 2-я Песчаная, 4а, тел. (095) 157-59-05; ул. 10-летия Октября, 11, тел. (095) 245-61-13.
Бутик «Ле Сомелье»: ул. Смоленская, 5, тел. (095) 783-83-66.
Бутик Vivienne Westwood: Столешников пер., 9, стр. 1, тел. (095) 200-39-25.
Марка Baldinini — бутики No One: Кутузовский просп., 26, тел. (095) 249-55-83; Новинский бул., 28/35, тел. (095) 291-63-30.
Обувь Givenchy — магазин Fashion Gallery: ул. Новый Арбат, 31/12, тел. (095) 205-49-70.
Марка Studio Pollini — сеть магазинов «Парфюм»: ул. Тверская, 27, тел. (095) 299-72-27.
Марка Cartera на Cartier — бутики «Космос-золото»: ул. Тверская, 4, стр. 1, тел. (095) 292-65-44; пересечение МКАД [внешняя сторона 66-го км] и Волоколамского ш., «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-19-79.
Симфония «Владимир Колец». Заказ билетов по тел. (095) 258-00-00; www.parter.ru

■ ФОТОСПЫШКА «Приемная doch испанского семейства» с. 34

Марка Cartera на Cartier — бутики «Космос-золото»: ул. Тверская, 4, стр. 1, тел. (095) 292-65-44; пересечение МКАД [внешняя сторона 66-го км] и Волоколамского ш., «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-19-79.

■ СУПЕР «Фактор формы» с. 36

Единая справочная Samsung, тел. 8-800-200-0400, www.samsung.ru; галерея Samsung: ул. Тверская, 9/17, стр. 1, тел. (095) 229-04-28.
Марка Montblanc, Dunhill: ул. Новый Арбат, 19, стр. 1 (ТД «Весна»), тел. (095) 543-99-33.
Бутик Celine: ул. Петровка, 12, стр. 1, тел. (095) 921-62-22; пересечение МКАД [внешняя сторона 66-го км] и Волоколамского ш., «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-19-73.

■ НОВОСТИ с. 50

Barbara Bui, Initials BB — магазин Constellation: ул. Новый Арбат, 19, стр. 1 (ТД «Весна»), тел. (095) 543-99-33.
Бутик Stephen Webster: ул. Неглинная, 4 (гостиница Ararat Park Hyatt), тел. (095) 783-12-21.
Бутик Celine: ул. Петровка, 12, стр. 1, тел. (095) 921-62-22; пересечение МКАД [внешняя сторона 66-го км] и Волоколамского ш., «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-19-73.

■ ФОТОСПЫШКА «Теплые люди» с. 38

Марка Lutz&Palms — магазин «Гардероб»: ул. Большая Никитская, 24/1, тел. (095) 203-60-88.

■ СУПЕР «Имя розы» с. 40

Бутик Stephen Webster: ул. Неглинная, 4 (гостиница Ararat Park Hyatt), тел. (095) 783-12-86.

■ НУЖНЫЕ ВЕЩИ с. 42

Бутик Agent Provocateur: Столешников пер., 10, стр. 3 тел. (095) 937-54-88.

Бутик Alberta Ferretti: ул. Петровка, 10 (ТЦ «Петровский Пассаж»), тел. (095) 923-68-29.

Бутик Dolce&Gabbana: Третьяковский пр-д, 8, тел. (095) 933-33-76.

Бутик Gianfranco Ferré: ул. Кузнецкий Мост, 19, стр. 1, тел. (095) 921-29-73.

■ МОДНАЯ ТЕМА с. 56

Магазин «Гардероб»: ул. Большая Никитская, 24/1, тел. (095) 203-60-88.

Бутик Celine: ул. Петровка, 12, стр. 1, тел. (095) 921-62-22; пересечение МКАД [внешняя сторона 66-го км] и Волоколамского ш., «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-19-73.

■ ПОМОЩЬ ПРИ ГОЛОСОВЫХ НАРУШЕНИЯХ (восстановление голоса)

нарушения звукопроизношения, письменной и устной речи (письма и чтения), развитие речи...

■ ПСИХОЛОГИЧЕСКАЯ ПОДДЕРЖКА:

взаимоотношения в семье, подготовка к школе, развитие творческих способностей, детские и подростковые проблемы, личностный рост, проблемы «кризиса возраста»...

■ ЛОГОПЕДИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ:

нарушения звукопроизношения, письменной и устной речи (письма и чтения), развитие речи...

■ ПОМОЩЬ ПРИ ГОЛОСОВЫХ НАРУШЕНИЯХ (восстановление голоса)

развитие и совершенствование русской речи, работа с текстом, стили русского языка...

■ ЭТИКЕТ И ИСКУССТВО ОБЩЕНИЯ В ИГРОВОЙ ФОРМЕ:

основы этикета для детей, молодежный, светский, семейный этикет, этноэтикет...

Выезд на дом
ЦЕНТР «УСПЕХ И КАРЬЕРА»

тел. 518-6342, 256-8060

Бутик Moschino: Красная пл., 3 (ГУМ), тел. (095) 929-31-51.
Бутик Prada: Третьяковский пр-д, 1/4, тел. (095) 543-99-32.

Марки Andrew GN, Alessandro Dell'Acqua — бутик Constellation: ул. Новый Арбат, 19, стр. 1 (ТД «Весна»), тел. (095) 967-16-16.

■ МОДНАЯ ЖИЗНЬ с. 62

Часы Audemars Piguet — салоны «Да Винчи»: ул. Петровка, 5/5 (ТД «Берлинский дом»), тел. (095) 730-44-91; Смоленская пл., 3/5 (ТЦ «Смоленский пассаж»), тел. (095) 937-80-89;

салон Valée des montres: ул. Никольская, 25 (ТЦ «Наутилус»), тел. (095) 937-60-72; салон «Таймсверк»: Комсомольский пр-д, 44, тел. (095) 246-69-74; салон Louvre: пересечение МКАД [внешняя сторона 66-го км] и Волоколамского ш., «Крокус Сити Молл», тел. (095) 727-19-69.

■ МОДНАЯ ЛАВКА с. 74

Марки Lilith, Mo Koshji, Malloni, Rundholz, Just in Case, Marithe+Francois Girbaud — магазин «Тиффани и Никитский бул. 17/1, стр. 1, тел. (095) 954-37-25, Комсомольский пр-д, 7/9, тел. (095) 244-95-05.

Марки Bobois: Смоленская ул., 7, тел. (095) 244-05-24.

Scavolini — салон Scavolini: Фрунзенская наб., 32, тел. (095) 242-26-12; салон «Мистас»: ул. Балтийская, 9, 3-й эт., тел. (095) 737-82-35.

«Интерьеры Экстра Класс»: Ленинский пр-д, 26, тел. (095) 954-37-25; Комсомольский пр-д, 37, тел. (095) 244-73-25, Комсомольский пр-д, 37, тел. (095) 244-95-05.

Roche Bobois: Смоленская ул., 7, тел. (095) 244-05-24.

■ ДОМАШНИЕ НОВОСТИ с. 132

Scavolini — салон Scavolini: Фрунзенская наб., 32, тел. (095) 242-26-12; салон «Мистас»: ул. Балтийская, 9, 3-й эт., тел. (095) 737-82-35.

«Интерьеры Экстра Класс»: Ленинский пр-д, 26, тел.